



20 ноября 2019 года на базе ГУО «Зеленоборский учебно-педагогический комплекс детский сад-средняя школа» состоялось заседание районного методического совета по теме «Организация работы в учреждениях образования с высокомотивированными учащимися» в форме методического моста. Заведующий учебно-методическим кабинетом Дубаневич Дарья Александровна обозначила актуальность проблемы организации работы с высокомотивированными и одаренными детьми. На заседании были обсуждены вопросы: понятие «одаренность», «одаренный ребенок», классификация детской одаренности, проблемы одаренных детей, выявление одаренных учащихся. С принципами и стратегиями обучения одаренных учащихся, с современными технологиями в работе с одаренными детьми познакомила Мишкевич Кристина Юрьевна, заместитель директора по учебной работе ГУО «Зеленоборский УПК детский сад-средняя школа». Определила роль семьи в развитии одаренных детей и предложила формы работы с родителями по поддержке одаренных детей Хомич Алеся Васильевна, заместитель директора по воспитательной работе ГУО «Зеленоборский учебно-педагогический комплекс детский сад-средняя школа».

Учитель математики ГУО «Зеленоборский учебно-педагогический комплекс детский сад-средняя школа» Салабаева Татьяна Александровна поделилась опытом работы с высокомотивированными учащимися на уроках математики и во внеурочной деятельности.

Учитель русского языка ГУО «Смолевичская районная гимназия гимназия» Северинец Анна Константиновна провела интерактивную лекцию «Работа с высокомотивированными учащимися: пропедевтический курс», в ходе которой в простой и доступной форме рассказала об особенностях и важности подготовительного этапа при подготовке учащихся к интеллектуальным конкурсам. Применение проектной деятельности на уроках истории и обществоведения смогли проследить на примере

работы учителя истории ГУО «Смолевичская районная гимназия гимназия» Щигер Елены Анатольевны. Для присутствующих была организована работа по созданию кроссенсов как инновационного метода обучения развитию логического и творческого мышления учащихся на мастер-классе учителя информатики ГУО «Барсуковская средняя школа» Шершневой Татьяны Анатольевны. Закончилось заседание разработкой рекомендаций для педагогов по работе с одаренными детьми и принятием проекта решений. Педагоги пришли к выводу, что необходимо создать благоприятные условия для интеллектуального развития одаренных детей в учебном процессе и во внеурочное время, для реализации их творческих способностей в процессе научно-исследовательской и поисковой деятельности. {gallery}2019/11/02{/gallery}